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ประกาศเทศบาลตำบลเขาย้อย
เรื่อง บัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้างตามพระพระราชบัญญัติที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562
----------------------------------------------
                 อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างพ.ศ.2562มาตรา 30 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการดำเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562พ.ศ.2562 ข้อ 23 ข้อ 24 ข้อ25 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้างภายในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สำรวจแล้ว มาจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เพื่อประกาศไว้ ณ สำนักงานหรือจัดส่งข้อมูลที่เกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทรายภายในเดือนมีนาคม นั้น
                  เทศบาลตำบลเขาย้อย โดยฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง ได้จัดทำประกาศบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้างเสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงขอประกาศบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (แบบ ภ.ด.ส.3) ประจำปี2563 ตามรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้ เพื่อแจ้งให้ผู้เสียภาษีได้ตรวจสอบข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง หากเจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พบว่ามีข้อมูลในบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้างไม่ถูกต้อง ให้เจ้าของหรือผู้ครอบครอง หรือผู้ใช้ประโยชน์ ยื่นคำร้องขอแก้ไขรายการดังกล่าวได้ภายใน 30 วัน นับแต่วันที่ได้รับหนังสือแจ้งโดยยื่นแบบคำร้องด้วยตนเอง ณ ฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง สำนักงานเทศบาลตำบลเขาย้อย ในวันและเวลาราชการ เพื่อแก้ไขข้อมูลให้ถูกต้องต่อไป
ประกาศ ณ วันที่ 17 เดือน มีนาคม พ.ศ.2563
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                      (นางอรอนงค์ ศิริชัย)
                     นายกเทศมนตรีตำบลเขาย้อย
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